

道路指示牌确实有错误

相关部门已要求施工方“必须进行改正”

本报讯 睢阳区的赵先生9月4日求助称，“神火大道与宜兴路交叉口向西约50米处，新安装了一处路牌，上面显示向东的道路是归德大道。向东明明是神火大道，这是不是写错了？”

记者报告

家住睢阳区的热心读者赵先生，看到路牌上存在的错误后，向《晚报帮办》求助说，应该将错误的路牌更改过来。

“神火大道与宜兴路交叉口向西约50米处，新安装了一处路牌，上面显示向东的道路是归德大道。向东明明是神火大道，这是不是写错了？”赵先生说，该处路牌上面的“归德大道”是本市根本就没有的道路，可见该路牌上面的路名是错误的。“不知道人还会以为神火大道改名为归德大道了呢。”

昨日上午，赵先生再次联系到记者说，他发现神火大道至凯旋路之间的宜兴路新近安装了5处路牌。其中的两处存在道路名称的错误。

“神火大道与宜兴路交叉口向西约50米处的路牌上，说的归德大道明显是错误的。而在凯旋路与宜兴路向东约100米处，还有一处路牌，上面写的向西的道路是威海路。”赵先生

说，凯旋路向西的南北道路，应该是长征南路，而不应该为威海路。“虽然以前那段路叫过威海路，但是现在那段路上安装的新型路名牌上面写的名字是长征南路。”

赵先生说，这两处路牌上存在明显的道路名称错误，应该及时进行更改。

接到赵先生的求助后，记者前往神火大道与凯旋路之间的宜兴路进行走访，发现赵先生所反映道路名称错误的情况确实存在（如图）。

昨日上午，记者就此联系到商丘市地名办。该办公室的工作人员表示，我市不存在归德大道的道路名称，而且以前所说的“威海路”现在的正规道路名称也确实为长征南路。“不过这段宜兴路上的这种路牌不是路名牌，是道路指示牌，不是我们地名办安装的。”

随后，记者就此联系到市交警支队设施大队，副大队长苗发启说，该段宜兴路的道路指示牌也不是交警部门安装的。“应该是道路施工时，施工



方安装的。安装道路交通设施，应该由交警部门进行规范和验收，但这段道路的道路标线和交通指示牌的安装，均没有告诉我们。”

苗发启表示，不止是该段道路的道路指示牌存在问题，其新施画的道路标线也存在不规范的情况。“比如说箭头的标

线，我们的规范是6米，但这段路施画的只有3米。”

记者就此联系到睢阳区公用事业局市政股股长陈长青时，他表示该段道路的道路指示牌是道路施工方制作和安装的。“已经发现存在错误了，已经要求其必须进行改正了。”

文/图 晚报首席记者 鲁超

工期延误两原因造成 本月底有望全面完工

本报讯 民权县的李先生8月25日求助称，“民权县火车站东边，和平路的地下道说是修3个月，但是至今都没有修好。这条地下道平时过往的行人和车辆都非常多，因为维修，十分影响通行，不知道何时才能修好”。

记者报告

“这处地下道位于民权县的中间区域，平时道北与道南往来很多人都是从这个地下道过往。”李先生说，自从该地下道封闭之后，过往的群众只能从东边或西边的地下道绕行，而另外两处地下道都很远。“尤其是接送学生的时

候，每次都绕路绕上半天。”

接到李先生的求助后，8月31日记者就此采访了民权县住建局一工作人员。该工作人员说，李先生所说地下道为民权县电力大道北段的地下道。目前人行道已经可以通行，而大车还不能通行。

“谢谢记者帮忙。这个地下道今天才开通人行道，自行车、电动车也可以通过了。”

随后，记者联系到李先生，他说该地下道还在施工，但行人和非机动车总算可以通行。平时过往，也不用绕行很远了。

对于该地下道施工的具体情况，民权县住建局办公室的工作人员在9月1日再次回复说，民权县电力大道北段的地下道并不是李先生所说的3月份开工，而是5月25日正式开

工进行大修的。在开工之后，因办理铁路部门的相关手续，停工了40多天。此后，因大气污染防治，又停工了20多天。“每天的施工，我们都有详细的记录。不过因为这两方面的原因，一共造成了停工65天。根据施工情况，该处地下道在9月底能够完工，开放全部车道的通行。”

晚报首席记者 鲁超

窨井存安全隐患 请赶快去处理

热线显示：

家住梁园区的孙先生向《京九晚报》热线反映，人民路与青年路交叉口西南角，有两处窨井盖都存在损坏的情况，对过往的行人来说，存在安全隐患。

本报讯 家住梁园区的孙先生，看到人行道上井盖损坏严重，存在安全隐患，却迟迟没有得到维修。便向记者进行反映，希望相关部门能够尽早维修损坏严重的井盖。

“人民路与青年路交叉口西南角的人行道上，有两个挨边的圆形窨井。两个井盖，都存在问题。”孙先生说，这两处圆形的井盖，其中一个已经缺失了，幸亏里面全是垃圾和泥土，才不至于造成行人和车辆坠入其中的危险。而附近的一处井盖，也损坏了，露出一个大缝隙。“这段人民路路面损坏非常严重，一些非机动车和行人都是从井盖处的人行道经过。因为这两处井盖损坏严

重，对过往的行人和非机动车来说，都存在着安全隐患。”

接到赵先生反映的情况后，记者来到了人民路与青年路交叉口西南角，看到在人行道上两处邻近的圆形窨井（如图）。其中的一个，井盖已经缺失不见，里面全是各种垃圾和泥土。另外一个，圆形的水泥井盖上有“联建”字样。该井盖并没有覆盖住窨井，可以看到约一米多深的井内存在很多积水。

昨日下午，记者向12319城建服务热线反映了该处井盖损坏的情况，其工作人员表示将会通知相关责任单位前去进行处理。

文/图 晚报首席记者 鲁超



晚报帮办

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

帮办令

●何时通暖

睢阳区的张女士：归德路与珠江路交叉口西北角的金盾国际小区，说的是有暖气。但是现在听热力公司说，开发商不但没有与热力公司签署供暖协议，也没有供暖配套设备及建设热力站房。不知道我们小区，今年冬天是否能够供暖。

帮办热线

15503709668



24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158